

2026年世界杯预选赛揭幕,梅西开启卫冕之旅

打江山不易 守江山更难

世界杯无疑是一名职业足球运动员的最高舞台,卡塔尔世界杯结束还不到一年,2026年世界杯预选赛又紧锣密鼓地开始了。球员纷纷回归国家队备战,其中也包括阿根廷队夺取上届世界杯冠军立下汗马功劳的梅西。

据悉,在本周开始的国际比赛日,世界杯南美区预选赛率先开战,北京时间9月8日8时,卫冕冠军阿根廷队首战面对厄瓜多尔队,过几天还要再打一场与玻利维亚队的客场大战,梅西的世界杯卫冕之旅就此拉开大幕。

巅峰,已成回忆

两年前的8月,梅西从巴萨转会巴黎圣日耳曼,第一次离开了诺坎普球场加盟新球队。那时,他仅仅是一名已过巅峰期的老将,谁也没想到他会迎来自己事业的第二次巅峰。

梅西在巴黎圣日耳曼过得不算太愉快,因此对于2022年底举办的世界杯,他是十分憧憬的,这也许是他最后一次表现机会了。最终,在卡塔尔,梅西在迪马利亚、马丁内斯、恩佐等队友的帮助下,如愿夺取大力神杯,一扫近年的阴霾,完成自己的夙愿,也再度登上了职业生涯的最高峰。

今年夏天梅西合同期满,离开了巴黎圣日耳曼加盟美职联迈阿密国际俱乐部。很多球迷认为这是梅西在释放“养老”的信号。可是,梅西并没有在迈阿密销声匿迹,彻底淡出江湖,而是用几乎场场进球的优秀战绩在今年夏天掀起了一股迈阿密热浪。

在迈阿密国际,梅西既是进攻的组织者,又是进攻的终结者,用自己的肩膀扛着本来积分垫底的球队向前冲。目前,梅西已经帮助迈阿密国际获得了北美联赛杯冠军,同时杀进了美国公开杯决赛。而在美职联的比赛中,梅西也用优异的表现带领球队走出垫底的泥潭,甚至有望利用剩余的比赛杀进季后赛。

在众星捧月之时,2026年世界杯



8月26日,梅西(左)代表迈阿密国际队完成美国职业大联盟首秀。

新华社/路透

南美区预选赛开场了。本打算淡出国家队的梅西,义无反顾地加入阿根廷队参赛名单,征战即将开始的两场比赛。

出线,不是问题

尽管不一定能坚持到参加3年后的正赛,但是梅西的作用,远远不止将“蓝白军团”送进决赛圈。

世界杯南美区预选赛称得上是最公平的比赛,因为整个南美区只有10支球队,在两年的时间里,每一支球队都要与其他9支球队进行两场主客场较量,最终以积分排名名次。

由于2026年世界杯扩军,因此以往竞争激烈的南美区也受益得到了6个晋级名额外加一个附加赛名额。而在往届,南美区只有4个晋级名额,竞争相当残酷。

在足球圈流传着“南美无弱旅”的说法,除了巴西队与阿根廷队双雄,乌拉圭队、哥伦比亚队、智利队都是世界准一流的强队,而厄瓜多尔队、巴拉圭

队以及秘鲁队都有自己的特色,玻利维亚队则以自己的高原主场让所有南美对手感到头疼。

以往,每次阿根廷队的出线都十分艰难,甚至有时还会被智利队、哥伦比亚队逼上绝路。

不过这一次由于扩军,阿根廷队的晋级之路宽广了许多,再加上梅西没有放弃自己的国家队责任,因此“蓝白军团”打进南美前六名轻轻松松。

旧梦,可否重温

随着阿根廷队在卡塔尔世界杯上夺冠,这支球队的整体面貌也焕然一新。近日,主教练斯卡洛尼公布了阿根廷队参加前两场比赛世界杯预选赛的名单,梅西的好帮手大多入选,还补充了一些新生力量。

与梅西同年龄层的两名老将迪马利亚和奥塔门迪入选,他俩是梅西目前在国家队最熟悉的队友,也是他的最好帮手。

在去年世界杯上大放异彩的中生代也都基本入围,德保罗、恩佐、阿尔瓦雷斯、麦卡利斯特等球员是阿根廷队的支柱,他们发挥的好坏甚至比梅西的状态还要重要。

此外,斯卡洛尼的着眼点在于3年后的决赛圈,因此也适时地补充了一些没有太多大赛经验的新生代,其中最知名的是曼联球员加纳乔和布莱顿球员博纳诺特。

另外,还有4名球员是第一次被征召加入阿根廷国家队,相信经过3年的锤炼,这些才华横溢的新生代球员会逐渐成为“蓝白军团”的栋梁。

阿根廷队正以前所未有的饱满姿态迎接卫冕之战,梅西能坚持到3年后的正赛吗?让我们拭目以待。

(尹成君)

《逃出大英博物馆》剧终 文物“瑰葭路”刚开始

从大英博物馆化为人形出逃的“小玉壶”在记者张永安的帮助下回到中国,找到瑰葭路。近日,自媒体博主拍摄的短剧《逃出大英博物馆》大结局上线,全网播放量破千万,有网友动情地留言:“瑰葭路=归家路,总有一天,流落在外的中国文物,会风风光光、堂堂正正地回家!”

世界上规模最大、参观人数最多的博物馆之一大英博物馆,近期被曝约2000件馆藏文物“不翼而飞”,其中一部分甚至被挂到网上低价出售。失窃丑闻曝出后,多个文物原籍国要求归还本国文物。在社交媒体上,“请大英博物馆无偿归还中国文物”的话题引发热议。

《逃出大英博物馆》是自媒体呼应网友创意而作,单集视频在抖音最高点赞量达到832.7万。其流量当然源自相对新颖的剧情设定,更重要的是呼应并戳中了民众的家国情怀。

《逃出大英博物馆》一共三集,每集不超过10分钟。主创团队希望通过短剧让更多人知道,在大英博物馆有约23万件来自中国的文物,其中很多都是绝世珍藏。最高光的部分当属玉壶作为信使,带着一沓书信徜徉于河南博物院,上演“如果国宝会说话”。站在文物展柜前,“小玉壶”拿出怀中的毛笔家书,替远在异国的文物们传递乡愁,“杯杯盏盏念故乡,相碰低吟诉衷肠,如今白首乡心尽,万里归程在梦中。”

南京博物院典藏部副主任杨海涛研究员表示,不只是大英博物馆,美国的大都会博物馆、克利夫兰艺术博物馆、纳尔逊-阿特金斯艺术博物馆都收藏有精美绝伦的中国文物。在他看来,“文物流失海外,是历史造成的,不只是中国,埃及、印度都有大量文物流失海外。随着国家的富强,收藏在外国民间的文物已开始回流。”目前收藏于国外博物馆的流失文物,追索起来比较困难。文物返还主要通过外交、司法和民间三种途径。令人欣慰的是,从1949年至今,我国通过执法合作、司法诉讼、协商捐赠、抢救征集等方式,成功促成了300余批次、15万余件流失海外中国文物的回归,其中包括2020年正式归藏圆明园、流失整整160年的马首铜像。

“洛阳亲友如相问,一片冰心在玉壶。”《逃出大英博物馆》的意义就在于如何有效地追索中国文物踏上回家路。文物的游子之躯,“承得住盗窃者的歉意,却载不动故人流连的目光”。(张楠)

■广告

拍卖公告

我公司受委托,定于2023年9月15日10时在平顶山市卫东区矿工路东段豆腐王酒店六楼多功能厅依法公开拍卖如下标的:

平顶山天安煤业股份有限公司四矿废旧物资一批(3项标的),以实物现状为准。

标的1废铁及废钢丝绳类(竞买保证金30万元整);

标的2废皮带类(竞买保证金10万元整);

标的3废油管类(竞买保证金5万元整)。

河南平禹煤电有限责任公司废旧物资一批(竞买保证金10万元整),以

实物现状为准。

标的详情、竞买人资格要求及竞买须知请向我公司咨询,有意竞买并符合资格条件要求者,请于2023年9月14日16时前,携带相关资质证件及竞买保证金缴款凭证(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续,如竞买不成功保证金全额无息退还。

标的展示时间及地点:2023年9月13日至9月14日标的物所在地

咨询电话:0375-2685777

18236606888

公司地址:平顶山市建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室

公司网址:www.yhtpm.com

河南裕恒泰拍卖有限公司

2023年9月8日

第3689期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:13183330295 4930165

健康资讯

●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969

健康调理

●三色贴膏调理疼痛15603750181

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

回收名酒洋酒

●回收各种老酒18768937777

助听器

●耳聋请配助听器13087062226

老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

房屋出租

联盟路靠近体育路西沿街商铺。电话:13524483753

特色美食

●访亲会友送啥礼?鹰城名吃四不腻中秋礼盒预订 0375-3413983